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PO3PAXYHOK MOJIEJII EJEKTPOMEXAHIYHOI CUCTEMHA NOCTIMHOT' O
CTPYMY 3 IIPYKHUM 3B’S13KOM B MEXAHIUHIN ITEPEJAUI

Beryn. IlpyxHi MexaHi4HI JIaHKM TNPHUBOJA MAallMH, SK HaKONU4YyBaudl €Heprii,
BUKJIMKAIOTh KOJIMBAHHS MOT0 KOOPJAMHAT 3 BIAXWIEHHIM IPOLECIB BiJl 331aHUX TEXHOJIOTIEIO
Ta 3pOCTaHHS HABAaHTAXXCHb Ha TepeAadi Ta eNeKTPOABHIYH. J[MHaMiuyHI HaBaHTa)XCHHS
KOJIMBAJILHOTO XapakTepy HE J03BOJIAIOTh BHKOPHUCTOBYBAaTH €JIGKTPUYHE OOJIaJHAHHS 3a
NEPEBAaHTAKYBAJIBHOIO 3/IaTHICTIO, 3HAYHO CKOPOYYIOTh CTPOK CIY>KOM BY3JB Ta jAeranen
MEXaHIYHOI Tmepenadi 3a 3HOCOCTIMKICTIO Ta BHUTpHBAIICTIO [1]. OmHUM 13 MPIOPUTETHUX
HampsIMiB ~ aKTHMBHOTO  YCYHEHHS  IpPYXXHHX  MEXaHIYHUX KOJWBAaHb €  CHUHTE3
enekTpomexaniyHux cucteM (EMC) 13 peanizauiero aemMndyrodoi il e1eKTponpuBoa.

Merta poGoru. Po3poOka 1 JOCHIDKEHHS MaTeMaTHMYHOI MOJAEIl OJJHO30HHOTO

CJIEKTPOTIPUBOJIA 13 MPYKHICTIO. J[7s MOCSATHEHHS 3a3HAa4eHOi METH B POOOTI HEOOXigHO
pO3B’s3aTH TaKi 3a/ayi: pO3PaxyHOK MapaMeTpiB PEryysiTOpiB, KOPETYIOUMX Ta 3BOPOTHHUX
3B’SI3KIB  €JIGKTPOIIPUBOJA; aHalli3 BIUIMBY HPYKHOTO 3B’SI3Ky Ha KOHTYp CIpyMy Ta
IIBUIKOCTI B OJHO30HHOMY JIBOKOHTYPHOMY €JIEKTPONPHUBOJI IOCTIHHOTO CTPyMYy;
HAJIATO/PKEHHS ~ KOHTYpPY IIBHAKOCTI  OJAHO30HHOTO  €JEKTPONpPUBOJA 3  CHCTEMOIO
HiAMOPSAKOBAHOTO PETYJIIOBAHHS MapaMeTpiB 13 ypaxyBaHHAM IMPYKHOTO 3B’SI3KY; CUHTE3 Ta
aHai3 Ccrmoco0iB KOPETYBaHHS CHUCTEMH MIiAMOPSAIKOBAHOTO PETYJIOBAaHHS 3 ypaxXyBaHHIM
NpY>KHOCTI B MEXaHI4HI} mepenayi.
Matepianu Ta pe3yJbTaTH A0CHIKeHb. Y SKOCTI NIPUKJIAAa Ui MOl OyB BUKOPUCTAHUIN
JBUTYH TOCTIHHOTO CTPyMY 3 HACTYIIHUMHU JaHUMHU: HOMIHQJIbHA HAIpyra; HOMiHAJIbHUN
CTPyM; HOMIHaJbHAa 4YacTOTa OOEPTIB ; OMIp KoJia SKOpS; MOMEHT iHepIii. 3 JBUTYHOM
BUKOpUCTaHUH THpUcTOpHUH niepeTBoproBad (TII) 3i cranoro. [lepeBanTakyBanbHa 31aTHICTD
JIBUTYHA.

[Ipu ckiagaHHi MaTeMaTUYHOI Mojieil Oyniu 3po0iieH1 TaKi MPUITYIIEHHS: 3yCHUIIA Ta
MOMEHTH B CHUCTEMi MPHUKIAJEHI 10 30CEPeKCHHMX Mac, M0 HE 3a3HaIoTh jaedopmarii;
Opy>XHI 3B’SI3KM HEBAaroMi Ta XapaKTepU3YIOTbCA CTAUM >KOPCTKHUM 3B SI3KOM, TOOTO
KOe(]iIliEHTOM MPOTOPIIHHOCTI MK MOMEHTOM Ta aedopmariiero; nedopmariis TpyKHUX
JIAHOK JIiHIHA Ta MiAMOPSAIKOBYEThCS 3aKOHY | 'yKa; XBUIbOBUH pyxX nedopmarlii BiACYTHIM.

[Iporpama MonentoBaHHS PO3IVISIHYTOI EJIEKTPOMEXaHIYHOI CHUCTEeMHM BUKOHAHA B
nakeTi 6i06miorek Simulink crangapTarMu 6;10kamu (puc. 1)
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Puc.1. [Iporpama MofientOBaHHS €ICKTPOMEXaHIYHOT CUCTEMU
Ha puc.2 HaBeneHuii mpuKiag mporpaMu MoielitoBanHs y nakeri Matlab ogno3onHOrO
eJIEKTPOIIPHUBOAA TIOCTIHHOTO CTPYyMY i3 MPYXKHICTIO B MEXaHIYHIA mepenadi. MaremaTniHi
PO3paxyHKH BUKOHAHI y BUTTISAL M-aiiy.
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Puc.2. Po3paxynku y Burisai m-daiury B makeri Matlab
BucnoBkmn. [Ipyu BUKOHAHHI MOJENIOBAaHHS, € MOXJ/IUBICTh HAJAroJKEHHS CUCTEMHU
MAMOPSIKOBAHOTO KEPYBaHHS MIBHIKICTIO OJHO30HHOTO EJIEKTPONPHBOAA 3 TPYKHOIO
MeXaHIYHOI0 mnepenaueto. [Ipu pi3HUX 3HAYEHHSAX KOE(III€HTIB CHIBBIJHOUICHHS MOMEHTIB
1HepLil MeXaHi3My 1 JBUTYHAa MOXJIMBE 3aCTOCYBAaHHS TOI'O YU 1HILIOTO 3BOPOTHOTO 3B ;13Ky
Hanpuknag npu g=3+10 HeoOXimHO Oe3 BBeIEHHsS JOAATKOBUX 3BOPOTHHX 3B SI3KIB
HAJIAaTOJNTH PETYJSITOp MBHAKOCTI. SKmo g>10, Halkpanwii eheKkT MOKHA OTPUMATH TIPH
BBEJICHHI JI0IATKOBOTO 3BOPOTHOTO 3B’S3KY 3a MOXIJHOI MIBHIKOCTI nBuryHa. Ilpm g=1+3
CJI11 BUKOPHCTOBYBATH JTOJAATKOBUN 3BOPOTHHUH 3B 30K 3a MOX1MHOKO mBUAKOCTI BB. Skmno
YMOBa HE BUKOHY€ETHCS, CIIIJl OpPraHi3yBaTH KOPETyBaHHS 13 BUKOPUCTAHHAM JAPYTOi MOXIAHOT
mBuakocti BB. HaiiGiunbmumii egexT Bif BUKOPUCTaAHHS OCTAaHHHOTO CIOCOOY KOpEryBaHHS
Mae Micie npu g=15+2.
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